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Ata da Reunião Extraordinári a da Egrégia Congregação da
Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais

Aos 11 (onze) dias do mês de março do ano de 2016 (dois mil e dezesseis), sexta-feira, às 14 
(catorze) horas, na Sala da Congregação, realizou-se a Reunião Extraordinária da Egrégia 
Congregação da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas 
Gerais sob a presidência do docente Cario Gabriel Kszan Pancera, Vice-Diretor da Faculdade, com a 
presença dos seguintes membros: Bruno Guimarães Martins. Chefe do Departamento de 
Comunicação Social; Eduardo Soares Neves Silva, Chefe do Departamento de Filosofia; Katia 
Gerab Baggio, Subchefe do Departamento de História; Thais Porlan de Oliveira, Chefe do 
Departamento de Psicologia; Corinne Davis Rodrigues, Chefe do Departamento de Sociologia; 
Yumi Garcia dos Santos, Coordenadora do Curso de Ciências Sociais; Nísio Antônio Teixeira 
Ferreira. Coordenador do Curso de Comunicação Social; André Luiz Pereira Miatello, Coordenador 
do Curso de História; Magna Maria Inácio, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em 
Ciência Política; Helton Machado Adverse, Subcoordenador do Programa de Pós-Graduação em 
Filosofia; Luiz Carlos Villalta, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em História; Ingrid 
Faria G. Nascimento, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Psicologia; Andrés 
Zarankin, Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Antropologia; Elton Antunes, Coordenador 
do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social; Marcelo Pimenta Marques, Representante 
do Corpo Docente; Dalmir Francisco, Representante do Corpo Docente; Elaine Aparecida Martins, 
Representante dos Servidores Técnicos Administrativos; Janaína Mara Soares Ferreira, 
Representante dos Servidores Técnicos Administrativos; Álvaro Trópia, Representante do Corpo 
Discente; Ausências justificadas: Manoel Leonardo Wanderley Duarte dos Santos, Chefe do 
Departamento de Ciência Política; Rogério Duarte do Pateo, Chefe do Departamento de 
Antropologia e Arqueologia; Abílio Azambuja Rodrigues Filho, Coordenador pro tempore do Curso 
de Filosofia; Marcus Abílio Gomes Pereira, Coordenador do Curso de Gestão Pública; Gilvan 
Ramalho Guedes, Coordenador do Curso de Ciências Socioambientais; Fábio Roberto Rodrigues 
Belo. Coordenador do Curso de Psicologia; Aderval Costa Filho, Coordenador do Curso de 
Antropologia; Braulio Figueiredo Alves da Silva, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em 
Sociologia; Natália Guimarães Duarte Satyro, Representante do Corpo Docente; Wellington 
Fernandes Oliveira Filho. Representante dos Servidores Técnicos Administrativos. Ausências não 
justificadas: Marco Antônio Gatti Júnior. Representante do Corpo Discente; Pedro Ramos da Cruz 
Chaves. Representante do Corpo Discente; Ana Guerra, Representante do Corpo Discente; Luis 
Fernando Parma, Representante do Corpo Discente; Fábio Cabral Jota, Representante do Corpo 
Discente; Lucas Soares Rodrigues, Representante do Corpo Discente; Ana Luisa Ennes Murta e 
Sousa, Representante do Corpo Discente; Samora N’zinga Soares Cardoso, Representante do Corpo 
Discente. Constatado o quorum regimental. 20 (vinte) presenças, a Sessão foi instalada pelo Senhor- 
Presidente em exercício. Ordem do dia - 1. Solicitação ao Conselho Universitário da aprovação 
do Calendário Eleitoral da FAFICH. Após discussão, os membros da Congregação decidiram 
encaminhar ao Conselho Universitário o pedido de aprovação do calendário eleitoral e das demais 
decisões sobre o processo de consulta para subsidiar a elaboração da lista tríplice de candidatos ao 
cargo de Diretor e Vice-Diretor da FAFICH, aprovadas pela Egrégia Congregação nas reuniões dos( 
dias 22 e 29 de fevereiro de 2016. 2. Comissão de Avaliação dos candidatos ao Concurso de 
Professor Titular-Livre do Departamento de Comunicação Social. A Congregação aprovou, por 
unanimidade, a Comissão de Avaliação dos candidatos ao^Cõnüurso de Professor Titular-Livre do
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Departamento de Comunicação Social, constituída pelos seguintes dos docentes: 1. Titulares: 
Christa Liselote Berger Ramos Kuschick (UNISINOS), Gisela Granjeiro da Silva Castro (ESPM). 
Heloísa Helena Matos e Nobre (ECA/USP), João Luiz Vieira (UFF) e Vera Regina Veiga França 
(UFMG); 2. Suplentes: João Luís Antanello Carrascoza (ESPM) e César Geraldo Guimarães 
(UFMG). 3. Cota de bolsas do Programa de Monitoria de Graduação alocadas na 
Congregação. O assunto foi discutido pelos membros e, ao final, foi aprovada a seguinte alocação 
das cinco bolsas do Programa de Monitoria de Graduação da cota da Congregação: 1. Quatro bolsas 
destinadas ao Departamento de Antropologia e Arqueologia, sendo duas alocadas para o Curso de 
Antropologia/Arqueologia e duas alocadas para o Curso de Ciências Socioambientais, sendo uma 
destas cedida para o Laboratório de Metodologia em Ciências Sociais (LMCS); 2. Uma bolsa 
destinada ao Departamento de Ciência Política, cedida ao LMCS. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente em exercício encerrou a Sessão e eu, Vilma Carvalho de Souza, lavrei a presente 
Ata. que depois de lida e aprovada será assinada por todos os membros presentesU^elo Horizonte. 
11 de março de 2016.
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